
.  د. 
991

992
 و   

12

11
. 

ال�ة و ا�تبها ع� الش�ل
ّ
ّ�ة من ضمن الأعداد ال��ّ�ة الت د الأعداد الع��

ّ
 حد

n10

a
   :

504

225

20

28

111

250

7 1

6 3
b    

1 21

5 20
c      

3 2

14 21
d   

4
2

7
f    

17 11

18 12
g  

44 7

45 9
h   

�
�

7

11
7,3 

1
1

5


 x24,12مقلوب 

أسا��   7  المستوى ****  
 �

�
2019السدا�� الثا�

خطأ  صواب

2,3 

 

8 ....

12 33
. 

 . 

13

18
. 

.  ج
7

351
 و   

3

141
 .

  3تم��ن:   

ال�ة و ا�تبها ع� الش�ل  
ّ
ال��ّ�ة الت ّ�ة من ضمن الأعداد د الأعداد الع��

ّ
حد

33

24

  4تم��ن: 

: أحسب ما ���  

3
1

7
a   

11 7

18 45
e   

  5تم��ن:  

ا�� 
ّ
 :أ�مل الجدول الت

x

xمقلوب

****       3لفرض المراق�ة  1مراجعة 

�
�

السدا�� الثا�

  1تم��ن:  

� الخانة المناس�ة √ضع علامة .1
�

�.

الجذاء 
3

5
4

   ساوي�
15

20

الجذاء 
5 4

3 3
  ساوي�

20

3

 عددال
16 513

8 513




�2ساوي  

ع المستط�ل هو م��ــّ

و   2الاعداد 
7

5
متناس�ان طردا  مع 

23

7
2,3و  

:     أ�مل . 2
12 3

20 ....
    ؛    

7 ....

11 44
     ؛

8 ....

12 33


3 . �   ل اخ��
ّ

:  إ� أق� حد
225

300
 و   

3200

4800

  2تم��ن: 

  � : قارن ب��

.  أ
4

5
 و   

11

15
.  ب. 

7

12
 و    

13

18
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ABCD  مركزەI   6: �ح�ثAB cm   4وBD cm. 

AIB. 
  المارّ منA  و العمودي ع� AC  و المسقط العموديM 

AMBI لتكن . مستط�لO مركزە .
 جوا�ك

ً
�

�
.معل

 جوا�ك
ً
�

�
.معل

OBM  �  .متقا�س الضلع��

�
�

�7ABح�ث   Oمركزە  ABCDابن متوازي أضلاع  cm  4وBC cm و

لا جوا�ك 
�
Bو ADCو DCأحسب معل AD.

و الموازي لِــــ   Aأرسم المستق�م المارّ من  BD  و الذي قطع BC  �
�

�I. 

ADBI متوازي أضلاع. 
منتصف   CI. 

39 9
1

22 13
b

 
   

 

2

3

5

e 

3
1

5
1 1

3 5

f






  

وس�لة النقل المستعملة  للوصول ا� مقر 
يوضحه الجدول التا�� ؛ أ�مله   : النتائج �ما

و  س�ارة  م��

25 o o 

ــ  �م �صبح ثمنه �عد إنخفاض ِ�ـ o 20د o ؟ 

� قمّته الرّئ�سّ�ة 6AB: �ح�ث  Aمتقا�س الضلع�� cm و
A  ع� BC . المستق�م المارّ منB  و

و العمودي ع�  AH   �
�

Mيتقاطعان �

M  ع� استقامة واحدة. 

 ال��ا�� 
ّ
� أن ّ

.مستط�ل  BCNMب��

  10تم��ن: 

ABCDأرسم معيّنا . 1

     
ّ
� أن ّ

ب�� 90AIB  

أرسم المستق�م . 2

 .ع�  Bلِــــ
 الّ��ا��     

ّ
� أن ّ

AMBIب��

 جوا�ك AMأحسب . أ. 3
ً
�

�
معل

جوا�ك IMأحسب . ب
ً
�

�
معل

ث . 4
�
 المثل

ّ
� أن ّ

OBMب��

  11تم��ن: 

ABCDابن متوازي أضلاع . 1
 60ABC  .  

لا جوا�ك. 2
�
أحسب معل

أرسم المستق�م المارّ من .  3

 الّ��ا��. أ
ّ
� أن ّ

ADBIب��

 . ب    
ّ
 Bاس�نتج أن

  أحسب  :6تم��ن:      
22 6

8 55
a      

4

7
8

21

  
c  

6

5
3

  
d  

2

3

5

  ا عن  1200سئل   : 7تم��ن للوصول ا� مقرشخص� وس�لة النقل المستعملة
النتائج �ما يوضحه الجدول التا�� ؛ أ�مله  ت ف�ان العمل 
دراجة   وس�لة النقل 

  150  عدد الأشخاص

25 ال�س�ة المائ�ّ�ة o  

  8تم��ن :   

,64ثمنه  حذاء  ــ  400 د  �م �صبح ثمنه �عد إنخفاض ِ�ـ

  9تم��ن:

ثا . 1
�
� قمّته الرّئ�سّ�ةABCأرسم مثل متقا�س الضلع��

4BC cm  .أرسم المسقط العموديH  لِـA

الموازي لِـ   AH و المستق�م المارّ منA و العمودي ع�  

 ال��ا�� . 2
ّ
� أن ّ

.مستط�ل AHBMب��

 .AMأحسب . أ. 3

  .MHأحسب . ب   

منتصف  Iلتكن. 4 AB. 
ّ
� أن ّ

Mو  Iو Hب��

�ال�س�ة إ� Mمناظرة Nلتكن. 5 AH .ال��ا�� 
ّ
� أن ّ

ب��
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